

在石家庄,不买房也能办户口! 该市针对河北省内人员推行户籍新政: 只要连续务工半年以上即可落户

新华社石家庄3月4日电 记者3日从石家庄市政府获悉,《石家庄市公安局关于加快城市化进程深化户籍制度改革有关问题的意见》已经颁布实施。新政中提到,省内人员凡在石家庄市或县城(含小城镇)稳定居住6个月以上或购置住房的,均可登记为城镇户口,免收城镇建设增容费和其他各类费用。这条新政可以称为石家庄市史上最低落户门槛。

新政规定,只要在石家庄市或县(市)城区合法经营、依法纳税

6个月以上;连续缴纳养老保险6个月以上;连续务工6个月以上的都可以办理落户手续。对于无合法固定住所人员,进一步放宽人才落户、立户条件,可在人才交流中心地址设立家庭户。进一步降低单位集体户设立和落户条件,还可以在公安派出所设立公共地址,建立集体户和家庭户。

当来自元氏县农村的韩先生接过桥东区休门派出所户籍警王如然递过来的石家庄市户口簿时,激动地说:“多年的梦想终于成真,

以后俺也是石家庄市市民了!”韩先生在石家庄一家公司打工多年,最大愿望就是能融入这座城市。户籍改革新政出台后,他只用了4天时间,花了5角钱,就拥有了石家庄市的城市户口。

此次户籍改革新政主要是针对河北省内人员而实行的特殊户口迁移政策,主要目的是通过新户籍政策的有效引导,优化河北省人口结构,加快农村剩余劳动力和各类人才向城镇聚集,提高石家庄市城市化水平。

河大今年首招本硕连读生 3个专业每年计划招生60人

4日,从河南大学传来消息,该校生物科学、临床医学和法学3个专业将从2011年开始招收本硕连读生,每年计划招生60人,其中生物科学和法医学专业学制6年,临床医学专业学制为7年。

该校负责人表示,实行本硕连读招生,为选拔有潜力和专业倾向比较明显的学生较早进入其所擅长和喜好的学科研究领域,培养本学科的创新研究型人才,提供了一种较为便利的途径。(据中原网)

北京大兴灭门案二审维持原判 凶手被判赔偿345万元

北京大兴灭门案凶手李磊一审被判赔偿各方345万余元,他声称“赔不起”后对案件民事部分提起上诉。3月3日,北京市高级人民法院对此案民事部分二审宣判:维持原判。刑事部分,李磊的死刑将由最高人民法院核准后执行。

2009年11月23日晚,李磊在大兴区清澄名苑小区家中将妻子、妹妹、父母及两个儿子杀害。此案一审时,6名死者亲属共提起450余万元的刑事附带民事索赔诉讼。2010年10月15日,李磊

被北京市第一中级人民法院一审判决处死刑,同时被判赔偿其奶奶杨振芬56万余元;赔偿其姥姥周至芬54万余元;赔偿杨振芬、周至芬53万余元;赔偿其岳父母王金成、侯玉琴169万余元;赔偿杨振芬因处理死者丧葬事宜造成的经济损失11万余元。

据悉,在与律师的多次会中,李磊经常询问何时判决生效、何时执行死刑,但他除了透露自己名下有3套房产外,始终未留下遗嘱或交代财产明细。

(据《北京晚报》)

浙江温岭惊现豪华葬礼 花费500万元左右



3月4日上午,在浙江省温岭市新河中学大操场上,当地几名企业家为其母亲举办了豪华葬礼。操场上停着8辆超豪华轿车,还有其他豪华轿车,仅鼓乐队就请来20多支。追悼会现场布置极为奢华,地毯铺地,花园有上千个,还有礼炮。前来吊唁的亲属和企业工人有几千,加上围观群众,足有上万人。送葬队伍经过之处造成了交通阻塞。

据知情人透露,整个葬礼花费500万元左右,堪称温岭市有史以来最隆重的葬礼。图为豪华葬礼现场。(据人民网)



长沙:母海龟首进儿童医院体检

3月4日,一只来自长沙海底世界的母海龟在湖南省儿童医院接受X光照片检查。据介绍,长沙海底世界组织海洋馆兽医和省儿童医院相关专家为该馆的雌性动物开展系统性的健康大普查。首次来到省儿童医院接受体检的母海龟为一只80多岁的太平洋丽龟,体重70余公斤,身长1.2米左右。(新华社发)

成都今年试行医师多点执业

新华社成都3月4日电 记者4日从成都市卫生局获悉,今年成都市正式启动医师多点执业方案,在成都武侯区、锦江区、龙泉驿区和彭州市4个区(市)县试点医师多点执业,这4个区(市)县区域内医疗机构的医生最多可同时在3家医疗机构从事诊疗工作。

据悉,医师多点执业是指符合条件的执业医师经卫生行政部门注册后,受聘在两个以上医疗机构从事诊疗活动的行为。

“我们希望通过多点执业使医疗资源能够下沉到基层、流向农村,实现医疗资源的合理流转,逐步建立医学专业人才培养机制。”成都市卫生局副局长刘培毅说。

成都市规定,凡是以试点区域内医疗机构为第一执业地点、具有中级及以上医学专业技术职称的执业医师,均可在全域成都范围内申请多点执业注册登记。试点区(市)县的门诊部、诊所、医务室的执业医师,目前暂未纳入试点范围。

多点执业的医师将接受各执业地点的卫生行政部门的监督与管理,按照卫生部《医师定期考核办法》接受各执业地点医疗机构的定期考核及年度考核。如果医生在任一执业地点被处以暂停执业以上行政处罚,该医师在其他所有执业地点的执业活动都将被暂停。医师未经批准擅自开展多点执业活动,将按照相关法律法规处理。

成都市医师多点执业试点时间为一年,截止到今年12月底。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。